
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТПРОЄКТ РІШЕННЯ

22 листопада 2022 року м. Мена № _____
Про громадські слуханняпо проєкту Детальногоплану території

З метою забезпечення належного проведення громадських слуханьщодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєктуДетального плану території для реконструкції і встановленнязерносушильного і зерноочисного обладнання, газифікаціїзерносушильного обладнання пропан-бутаном, встановлення газовоїзаправки пропан бутаном на земельній ділянці загальною площею 1,4811га, кадастровий номер 7423081800:03:000:0818, яка знаходиться вдовгостроковій оренді ПП «Петрушанко-Агро» та розташована за межамис. Величківка на території Менської міської територіальної громадиКорюківського району Чернігівської області, керуючись Земельнимкодексом України, постановою КМУ від 25.05.2011 №555 «Прозатвердження Порядку проведення громадських слухань щодоврахування громадських інтересів під час розроблення проєктівмістобудівної документації на місцевому рівні», керуючись ст. 31 ЗаконуУкраїни «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітетМенської міської радиВИРІШИВ:1. Встановити строк протягом 30 днів для ознайомлення з проєктомДетального плану території для реконструкції і встановленнязерносушильного і зерноочисного обладнання, газифікаціїзерносушильного обладнання пропан-бутаном, встановлення газовоїзаправки пропан бутаном на земельній ділянці загальною площею 1,4811га, кадастровий номер 7423081800:03:000:0818, яка знаходиться вдовгостроковій оренді ПП «Петрушанко-Агро» та розташована за межамис. Величківка на території Менської міської територіальної громадиКорюківського району Чернігівської області, з моменту йогооприлюднення. Проєкт вказаного Детального плану розмістити вприміщенні Менської міської ради по вул. Героїв АТО, 6 в м. Мена.2. Встановити строк протягом 30 днів для подачі пропозиційгромадськості щодо проєкту Детального плану території дляреконструкції і встановлення зерносушильного і зерноочисногообладнання, газифікації зерносушильного обладнання пропан-бутаном,встановлення газової заправки пропан бутаном на земельній ділянці



2
загальною площею 1,4811 га, кадастровий номер 7423081800:03:000:0818,яка знаходиться в довгостроковій оренді ПП «Петрушанко-Агро» тарозташована за межами с. Величківка на території Менської міськоїтериторіальної громади Корюківського району Чернігівської області.Подання пропозицій розпочинається з моменту оприлюдненняповідомлення про початок процедури розгляду.3. Провести громадські слухання щодо проєкту містобудівноїдокументації «Детального плану території для реконструкції івстановлення зерносушильного і зерноочисного обладнання, газифікаціїзерносушильного обладнання пропан-бутаном, встановлення газовоїзаправки пропан бутаном на земельній ділянці загальною площею 1,4811га, кадастровий номер 7423081800:03:000:0818, яка знаходиться вдовгостроковій оренді ПП «Петрушанко-Агро» та розташована за межамис. Величківка на території Менської міської територіальної громадиКорюківського району Чернігівської області» 27 грудня 2022 року.4. Відділу документування та забезпечення діяльності апарату радиМенської міської ради забезпечити аудіо та/або відео фіксаціюпроходження громадських слухань.5. Визначити відповідальну особу за організацію роботи з розглядупропозицій громадськості щодо проєкту Детального плану території дляреконструкції і встановлення зерносушильного і зерноочисногообладнання, газифікації зерносушильного обладнання пропан-бутаном,встановлення газової заправки пропан бутаном на земельній ділянцізагальною площею 1,4811га, кадастровий номер 7423081800:03:000:0818,яка знаходиться в довгостроковій оренді ПП «Петрушанко-Агро» тарозташована за межами с. Величківка на території Менської міськоїтериторіальної громади, Корюківського району Чернігівської області – в.о.начальника, головного спеціаліста Відділу архітектури та містобудуванняМенської міської ради Ющенка А.М.
Міський голова Геннадій ПРИМАКОВ


